【河地大抗"疫"】资源学院抗"疫"工作纪实

在疫情防治的关键时期,资源学院团委积极响应学校号召,及时协助学校做好组织、宣传、防控工作,为学校抗"疫"做出一份贡献。

主动作为,积极组织

疫情就是警报,疫情就是命令。面对疫情的严峻形势,在疫情之初,资源学院教师及各学生组织紧急行动起来。学院团委、学生会、科协等部门及时分工,落实职责,组建"资源学院抗击新冠疫情先锋队"、"新冠抗疫湖北学生联盟";各个年级也组建年级先锋工作组或湖北联盟会等。采取各种形式、多种方法,安抚学生情绪,团结广大师生,扎实做好防控工作。

多头并进,全面宣传

在严峻的疫情面前,无知与愚昧更甚于洪水猛兽。为此我院团委连续报道疫情进展、宣传防疫知识,通过多种媒体平台,向学生及时传达一线消息。在我院微信公众号"源动资家"——河地大资源学院分团委官方微博中刊登相关资讯。此外我院还通过 QQ 空间,开设"小源资讯"专栏,及时跟进国内疫情,积极辟除谣言,宣传防治知识,开展相关专题讨论,丰富学生假期生活。发动各班级负责人组织各班同学参加"疫情防控知识答题活动",让同学们科学认识病毒,正确应对疾病,并向身边的家人和朋友普及正确的疫情防控知识,做到不造谣、不信谣、不传谣,共同维护科学健康的舆论氛围。



战胜疫情,从我做起

面对汹涌而来的疫情,资源学院团委向全院师生发出倡议,以实际行动共同抗击此次疫情;广大同学在老师的带领下也郑重发出承诺"保持个人卫生,佩戴口罩,减少外出,不去人群密集地,听从学校安排绝不提前返校。"形成了理性对待、科学防疫的良好氛围;同时也呼吁学院每一位师生积极配合当地疫情防控工作,大家共同"携手"将病毒拒之门外!

河北地质大学资源学院关于"新型冠状病毒感染疫情防控"倡议书

2020 年注定会是被铭记的一年,自 2019 年年底至今,近两个月的时间里我们从耳闻到目睹了这一场疫情给人们带来的变化;自新型冠状病毒感染疫情开始,我校党委坚决落实贯彻习近平总书记关于疫情防控重要指示精神,认真落实党中央和国务院的决策部署,严格执行河北省委各项防控要求;现阶段疫情牵动着所有中华儿女的心,在万家团圆洋洋喜气的春节之际,人们不得不驻足家中;无数无私奉献的白衣天使却逆行去往疫情一线战斗、万千中华儿女众志成城援助一线;在防控疫情的关键时期,资源学院严格贯彻学校关于疫情防控的各项要求,认真部署落实疫情防控工作,为更好地配合学校防控工作,切实保护好学院师生的身体健康,坚决打赢疫情防控战,特向广大师生发出如下倡议:

一、减少外出活动

- 1. 避免去疫情正在流行的地区:
- 2. 不走亲访友和聚餐,尽量在家休息;
- 3. 不到人员密集的公共浴池、温泉、商场、车站、 机场、码头、展览馆等公共场所活动;尤其是空气 流动性差的影院、网吧、KTV 等地方活动;
- 4. 避免乘坐地铁、公共汽车等交通工具。

二、注意个人卫生和防护

- 1. 外出佩戴口罩,在前往公共场所、就医和乘坐公 共交通工具时,佩戴医用外科口罩或 N95 口罩;
- 2. 保持手部卫生,减少接触公共场所的公共物品; 从公共场所返回、咳嗽手捂之后、饭前便后,可以 用含酒精成分的洗手液洗手;不确定手是否清洁 时,免用手接触口鼻眼;打喷嚏或咳嗽时,用手肘 衣服遮住口鼻。

三、做好健康监测,遇到问题及时就医

- 1. 主动做好个人与家庭成员的健康监测,自己感觉 发热时要主动测量体温;
- 2. 若出现可疑症状,应主动戴上口罩及时就近就 医,并主动配合医生开展相关调查、观察和治疗工 作

四、保持家庭的良好卫生和健康习惯

- 1. 在家多开窗, 勤通风;
- 2. 家庭成员不共用毛巾,保持家居用品、餐具清洁 并定期消毒:
- 3. 不随地吐痰,不乱倒垃圾,口鼻分泌物用纸巾包 好,弃置于有盖垃圾箱内;
- 4. 不准乱扔废弃口罩,用后合理处理;
- 5. 不购买、不加工、不食用、不接触野生动物,尽

量避免前往售卖禽类、海产品、野生动物等市场; 6. 家庭备置体温计、医用外科口罩或 N95 口罩、家 用消毒药品等物资。从自己做起、从家庭做起,不 拿生命开玩笑、不给社会添麻烦,共同携起手来保 护好自己和我们的亲人,众志成城、万众一心,坚 决打赢疫情防控阻击战。

五、理性对待,坚定信心

- 1. 以科学的态度认识和对待疫情,不懈怠、不恐慌; 2. 从各级政府及学校的正式渠道获取疫情相关信息,不信谣、不传谣;
- 3. 积极调整自身情绪,放眼长远、进取向上,坚定战胜疫情的信心;互相关心、互相鼓励,以力所能及的方式为战胜疫情作贡献。

六、不负韶华, 勇于进取

合理安排作息时间,在陪伴家人的同时,以只 争朝夕的精神坚持学习和工作,为开学及今后的学 习和工作做好充分准备。学校也正在制定春季学期 教育教学工作方案,将努力利用多种举措保证教学 活动正常顺利进行。

"达观博物"是地大的校训,也应是每一个地 大人的行事为人准则之一。我们要始终与祖国同呼 吸共命运,与时代同步伐共成长,沉淀自己,提升 自己,不惧艰难,全力以赴,怀"达观博物"之心,立中流砥柱之志,以行动诠释我辈之精神、我辈之作为,为社会贡献我辈之力量!

此时此刻,所有地大人的心紧紧连在一起!此时此刻,地大人的心和全国人民的心紧紧连在一起!让我们万众一心、共同努力,同舟共济度时艰,众志成城战疫情!我们相信,在党中央的坚强领导下,我们一定会打赢这场疫情防控阻击战!

衷心祝福全体同学与家人朋友身体健康, 阖家 幸福!

河北地质大学资源学院团委 2020年2月6日



辅导员王祥

各位同学: 现阶段正是新冠疫情高频时期, 作为辅导员的我也和大家一样天天在家待着, 不出门, 不返校, 不上街。在这个特殊时期:"我们在家休息, 不出门, 就是最大的贡献"。在这里我向大家倡议, 请我们用接龙的方式, 做出我的承诺!@全体成员



辅导员王祥

我承诺:"保持卫生,佩戴口罩,减少外出,不去人群密集地,听从学校安排绝不提前返校!"@全<u>体</u>成员



地矿五班 刘华斌

我承诺:"保持卫生,佩戴口罩,减少外出,不去人群密集地,听从学校安排绝不提前返校!"



地矿三班 - - 张松

我承诺:"保持卫生,佩戴口罩,减少外出,不去人群密集地,听从学校安排绝不提前返校!"



地矿1 裝器

我承诺:"保持卫生,佩戴 口罩,减少外出,不去人群 密集地,听从学校安排绝不 提前返校!"





我永诺: "保持卫生,佩戴 口罩,减少外出,不去人群 密集地,听从学校安排绝不 提前返校!"



地质学二班 赵双

我承诺:"保持卫生,佩戴 口罩,减少外出,不去人群 密集地,听从学校安排绝不 提前运校!"



(..∧.)

我承诺:"保持卫生,佩戴口罩,减少外出,不去人群密集地,听从学校安排绝不提前返校!"



地质二班 王猛

我承诺:"保持卫生,佩戴口罩,减少外出,不去人群密集地,听从学校安排绝不提前返校!"



班矿一班江成宇 我采诺:"保持卫生,佩戴 口罩,减少外出,不去人群

情系一线, 众志成城

白衣天使奋斗在疫情一线,建筑工人们也在"火神山,雷神山"施工场上挥洒汗水。我院学生也积极响应国家号召,心系防疫一线,为疫情防控做着自己的贡献;学院团委积极行动起来,收集学生自发书写的加油口号以及自己创作的手绘、录制武汉加油视频;还有部分同学自发捐款,为武汉贡献自己的力量;我院 2018 级李新媛、蔡倩雄等同学积极参加家乡的志愿活动,用自己的实际行动抗"疫"、为武汉加油。平凡的我们,用平凡的行动,书写我们不平凡的青春年华;虽然我们仍处在与病毒抗争的艰难时期,但是我们都坚信,在党中央的领导下、在中华儿女的共同奋战下,肆虐的病毒终将被消灭,我们一定能打赢这场疫情防控狙击战;中国加油,武汉加油!

















